Arbres de tension

Poussée / traction

Type Tol - N
G | e D [@DMatériau | B Traitement de surface
SFMRPS |SFMRPL EN1.1191 Oxydé noir
PSFMRPS|PSFMRPL h9 équiv. Placage ique au nickel
SSFMRPS | SSFMRPL EN 1.4301 Equiv. -
Poussée %V HEPoussée
Type SFMRPS PSFMRPS SSFMRPS
p |[Lmini 1504 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1 |L mini.| L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L6001 |L mini.| L50. | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L60O.1
~50.0 | ~100.0 | ~150.0 | ~200.0 | ~300.0 | ~400.0 | ~600.0 | ~660.0 | ~50.0 | ~100.0 | ~150.0 | ~200.0 | ~300.0 | ~400.0 | ~600.0 | ~660.0 | ~50.0 | ~400.0 | ~450.0 | ~200.0 | ~300.0 | ~400.0 | ~600.0 | ~660.0
6 - - - - - - - - - - - - - -
8 - - - - - -
10 - - -
12 - - -
15
i 20
Traction 2-M 25
<L 4 2-C0.5 (circonté
e 4 (0.5 (circonférence) w 30 . . .
¢ \V - a:, .= 35 | - = =
) a = M Traction
T T T Type SFMRPL PSFMRPL SSFMRPL
ETolérances L, Y et T F L F D L mini.| L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L60O.1 |L mini.| L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L60O.1 |L mini.| L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1
Dimension ) ~50.0 | ~100.0 | ~150.0 | ~200.0 | ~300.0 | ~400.0 | ~600.0 | ~660.0 | ~50.0 | ~100.0 | ~150.0 | ~200.0 | ~300.0 | ~400.0 | ~600.0 | ~660.0 | ~50.0 | ~400.0 | ~450.0 | ~200.0 | ~300.0 | ~400.0 | ~600.0 | ~660.0
Sup. Jouinereur] _10ISrance
3 6 =0, 6 - - - - - - - - - - - - - -
6 30 0.
30 120 =0, 8 - - - - - -
120 | 400 0. - - -
400 | 680 0. 10
I 12 - - -
15
20
Référence piéce Incrément de 0,1 mm 25
M (nor- w Y) 30 N _ _
mal) max.
Type D ho L F T 35 B B B
6 0 20.0~286.0 7.0~15.0 3.0~8.0 2.6 4.5 300 Poussée Bloc butoir fileté Traction Bloc butoir fileté
-0.030 ex E
xample _
Polssé 8 20.0~384.0 8.0~20.0 4.0~10.0 4 6 400 -
oussee 0 / . —Z
SFMRPS -0.036 ; @ @
10 20.0~482.0 8 500 , I _ 1 |
PSFMRPS +
9.0~20.0 5.0~10.0 5 \
SSFMRPS 1 5 o 500 \ © ©
(D6 n'est pas disponible pour 0 30.0~582.0 \. — — ‘
SSFMRPS.) 0,043 ion Rouleau Rouleay 4> i
15 30.0~660.0 10.0~25.0 6.0~13.0 6 12 680 Arbre de tension Loye Arbre de tension
Traction
SFMRPL 20 40.0~656.0 16 680 _ @ [Rétérencepizce |- [ L |-[ F |-[ T |- (FC, WFC, SCetc)
PSFMRPL 12.0~30.0 8.0~15.0 8 Alterations PSFMRPS15 - 280 - F13 - LKC
SSFMRPL 25 0 50.0~656.0 20 680 SSFMRPL25 - 350 - F18 - T8 - LKC
(D6 n'est pas disponible pour -0.052 - . p -
SSFMRPL. ) Méplat de vis de serrage Méplats Rainure de bague de retenue
’ 30 60.0~652.0 14.0~35.0 10.0~18.0 10 25 680 1 méplat de vis de serrage : FC
35 Y 70.0~648.0 16.0~45.0 12.0~23.0 12 30 680 Modifications| S SC |e Zﬁ:@
-0.062 2 méplats de vis d -WFC
@L+2F<(Y) B i ) ﬂm #*
WEG i O_ﬂﬂ _wl e
E | , FC : ajoute un méplat de vis de serrage. Ajoute un méplat. ot e cormand TA10-TB10
Xxample Poussie SFMRPS20 - 250 - F30 ok ooant] FC10-63 SColncrément de 1mm ® F+a<TATB)<(L+Fx2)/2
' Tracion  SFMRPL12 - 300 - F15 - T7 WFC :ajoute deux méplas de vis de serrage. (@SC+g2<L YRR IEEIEC
SC=0 ou SC21 la Elnure de bague de retenue,
WFCTO-J3-W10-V3 (@ Les extrémités traitées ne seront pas B=iF620
(®FC, G, WFC, J, W,V alignées.
Spéc. =Incrément de Tmm D [W[g D [W[e
@G, J, V<50 6 [5 20 |17
(®)Les extrémités traitées ne seront pas s 1718 252210
alignées. 10 [ 8 30 [27]
D H 12 [10 35 30
617 i 15 [13] "°
18~35




